

«Спартак» и Медиалига обсуждают проведение матча. Осипов сказал: «Надеемся, отсутствие человека, который не был лоялен к медиафутболу, позволит сделать праздник»

Николай Осипов рассказал о планах Медиалиги организовать матч со «Спартаком».

«Мы со «Спартаком» в диалоге по поводу организации большого и яркого матча на их стадионе с участием игроков и легенд клуба. Очень надеемся, что в ближайшее время выйдем с анонсом этого мероприятия.

Надеемся, что отсутствие человека, который был не очень лоялен к развитию медиафутбольной индустрии, позволит нам вместе со «Спартаком» сделать яркий праздник для болельщиков», – сказал президент Winline Медиалиги.

«Абаскаль не переносит медиафутбол. Я никогда так не топил за отставку в «Спартаке», Черчесов или Карпин с радостью сыграют с медиакомандой». Осипов о Кубке РПЛ

Отставка Абаскаля осчастливит Медиалигу